
CÂT'ARA ÍÚUNICIPAL DE PEREIRO
ESTADO DO CEARÁ

O LEGISLANVO À SERWCO DO POVO DESDE 21 DE NOy.EMBRO DE 1512

ATA N" 037 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

PEREIRO, ESTADO DO CEARÁ

Aos 24(vinte e quatro) dias do mês de novembro de 2025 (dois mil e vinte e

cinco), na sua sede situada à Rua Cel. Porto, '107, nesta cidade de Pereiro, com inÍcio

as 18 horas, a Câmare reuniu-se Ordinariamente sob a Presidência do Vereador

Luciano de Valter, Secretariado pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. O

Presidente iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos

Vereadores, Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico Dr. Diego

Femandes funcionários da Casa e demais pessoas. Em seguida, submeteu a Ata

referente à Sêssão próxima passada à discussão e votação, sendo aprovada sem

qualquer emenda. Autorizou a seguir, a leitura da lndicação n" 0922025, da autoria

do Vereador Ernando Estevam, INDICANDO ao Chefe do Executivo Municipal, a

pavimentação de calçamento que se inicia em Luiz Felipe, passando pela casa da

mãe de Gabriela, passando pela casa de Chico do velho Zeca, chegando até em

Marlúcia, no íinal da rua. E a comunidade deseja que denomine a rua como Maria do

Socorro de Sousa Almeida, no Sítio Lagoa Nova, vizinho ao Posto Fiscal e já tem meio

fio realizado nesta. Após a leitura, foi encaminhada ao Chefe do executivo para

execução. E, verificando não haver nenhuma maléria a ser deliberada na Ordem do

Dia e nenhum Vereador inscrito para fazer uso da palavra no Grande Expediente, o

Presidente declarou encenados os Trabalhos. Estiveram presentes: Leni Freitas,

Ernando Estevam, Edvan do Sertão, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Naldo da Lagoa

Nova, Jocelio Barbosa, Luciano de Valter, Socono Virgínio, Didica Diógenes e Sara

Jane. E, para constar, eu,

presente Ata que, depois de

Nunes da Silva, Assistente Legislativo, lavrei a

Luciano

Presidente Municipal de Pereiro-CE.
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discutida e aprovpda, será assinada.
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Antonia Leni Freitas (Leni Freitas)

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Pereiro-CE

Sara Jaae Rocha (Sara Jane)
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1a Secretária da Cân/ara Municipal de Pereiro-CE

Jose F filho (Naldo da Lagoa Nova)

2' Secretário da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Ernando Estevam Nogueira (Ernando Estevam)
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Francisco de Assis ;ffif;e*ffitpr"t"ssor Diassis pinheiro)

Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Edvan dos Santos (Edvan do Sertão)

Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Joana Darc Nogueira de Lima (Joana Darc)

Vereadora da Câmara Municipal de Pereiro-CE.
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Jose Jocélio Fernandes Pinheiro Barbosa (Jocélio Barbosa)

Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Maria do '§ocorro Virgínio (Socorro VirgÍnio)

Vereadora da Câmara Municipal de Pereiro-CE.
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Maria Evanir Diógenes (Didica Diógenes)

Vereadora da Câmara Municipal de Pereiro-CE.
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